
สำเนา
รายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลอินทร์แปลง 

อำเภอวานรนิวาส จังหวัดสกลนคร 
สมัยสามัญ สมัยท่ี ๒/ ๒๕๖๔ คร้ังท่ี ๑ 

วันท่ี ๑๑ พฤษภาคม ๒๔๖๔ 
ณ ห้องประชุมองค์การบริหารส่วนตำบลอินทร์แปลง

รายชื่อสมาซิกผู้เข้าร่วมประชุม

ลำดับที่ ช่ือ -  สกุล ตำแหน่ง ลายมือชื่อ
๑ นายระหัส หอมเพชร ประธานสภา อบต. อินทร์แปลง ระหัส หอมเพชร
๒ นายเสถียร สารโภคา รองประธานสภา อบต. อินทร์แปลง เสถียร สารโภคา
๓ นายนริศร บุญเฮ้า เลขานุการสภา อบต. อินทร์แปลง นรีศร บุญเฮ้า
(3̂ นายพรพิรมณ์ การสุนทร สมาชิกสภา อบต.หม่ ๑ พรพิรมณี การสุนทร
๔ นายไพรัตน์ บุตรแสนคม สมาชิกสภา อบต.หม่ ๒ ไพรัตน์ บุตรแสนคม
๖ นายหนนา ศรีราช สมาชิกสภา อบต.หม่ ๒ หนุนา ศรีราช
๗ นางบานเย็น สุรียบุตร สมาชิกสภา อบต.หม่ ๓ บานเย็น สุริยบุตร
๘ นายวิรัตน์ จันทร์สุข สมาชิกสภา อบต.หม่ ๔ วิรัตน์ จันทร์สุข
๙ นายไพมณี เพ็ซราชัย สมาชิกสภา อบต.หม่ ๔ ไพมณี เพ็ซราชัย

๑๐ นายสมจิตร มาคะรมย์ สมาชิกสภา อบต.หม่ ๗ สมจิตร มาคะรมย์
(9) 6) นายคิริชัย เยื่ยมเจริญ สมาชิกสภา อบต.หม่ ๗ คิริชัย เยี่ยมเจริญ
๑๒ นางสาวนิภาพร อุปไชย สมาชิกสภา อบต.หม่ ๘ นิภาพร อุปไชย
๑๓ นางสาน มลบุตร สมาชิกสภา อบต.หม่ ๙ สาน มลบุตร

รายชื่อผู้ไม่มาประชุม
ไม่มี

เ ^ายชื่อผ ู้เข ้าร ่วมประชุม

0 V  น ่ลำดับท ซอ -  สกุล ตาแหน่ง ลายมอชิอ
๑ นายสมเกียรติ สารโภคๆ นายก อบต. อินทร์แปลง สมเกียรติ สารโภคา
๒ นายยนต์ชัย เจริญ รองนายก อบต. อินทร์แปลง ยนต์ชัย เจริญ
๓ นายเจริญ ฝงพิลา รองนายก อบต. อินทร์แปลง เจริญ ฝงพิลา
(3̂ นางสาววิภาวดี อุปโคตร เลขานุการนายก อบต. อินทร์แปลง วิภาวดี อุปโคตร
๔ นายประกอบ จำวงค์ลา ผอ.กองช่าง ประกอบ จำวงค์ลา
๖ นางจีราภรณี เฉลิมอนันตชัย ผอ.กองสวัสดิการสังคม รก. ผอ.กองคลัง จีราภรณี เฉลิมอนันตชัย
๗ นางอิศรารักษ์ ผิวงาม นักทรัพยากรบุคคลชำนาญการ อิศรารักษ์ ผิวงาม
๘ นางสาวกาญจนา โยธาสุข เจ้าพนักงานธุรการชำนาญงาน กาญจนา โยธาสุข
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เปีดประขุม เวลา 0๙ .๐ ๐  น.
เมื่อถึงเวลาประขุมแล้ว เลขานุการสภาองค์การบริหารส่วนตำบลอินทร์แปลง เชิญสมาขิกสภา 

องค์การบริหารส่วนตำบลอินทร์แปลง เข้าร่วมประขุมฯ และเชิญนายระหัส หอมเพชร ประธานสภาองค์การบริหารส่วน 
ตำบลอินทร์แปลงเป็นผู้กล่าวเปิดประขุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลอินทร์แปลง สมัยสามัญสมัยที่ ๒/ ๒๕๖๔ ตาม 
ระเบียบวาระการประขุมดังต่อไปนี้

ระเบียบวาระที่ ๑

ระเบียบวาระที่ ๒ 
ประธานสภา

มติที่ประขุม

ระเบียบวาระที' ๓ 
ประธานสภา

เรื่องใ]ระธานแจ้งให้ที่ประขุมทราบ 
- ไม มี่
เรื่องรับรองรายงานการประขุมครั้งที่แล้ว
เรื่องรับรองรายงานการประขุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลอินทร์แปลง สมัยสามัญสมัยที่ 
๑/ ๒๕๖๔ ครั้งที่ ๒ ซึ่งได้ประขุมเมื่อวันที่ ๑๑ กุมภาพันธ์ ๒๕๖๔ หากมีสมาขิกท่านใด 
ป ร ะ ส งค ์จ ะ ข อ แ ก ้ไ ข ร าย งาน ก าร ป ร ะ ข ุม ฯ  ให ้ข อ ม ต ิท ี่ป ระ ข ุม ส ภ าฯ  ต าม ระ เบ ียบ  
กระทรวงมหาดไทยว่าด้วยข้อบังคับการประขุมสภาท้องถิ่น พ.ศ.๒๕:๔๗ และแก้ไขเพิ่มเติม (ฉบับ 
ท่ี ๒) พ.ศ.๒๕๕๔ ข้อ ๓๓ วรรคสอง
ไม,มีสมาขิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลอินทร์แปลงท่านใดขอแก้ไขรายงานการประขุมสภา 
องค์การบริหารส่วนตำบลอินทร์แปลง สมัยสามัญสมัยที' ๑/ ๒๕๖๔ ครั้งที่ ๒ จึงมีมติรับรอง 
รายงาน การป ระข ุม ส ม ัยส าม ัญ ส ม ัยท ี่ ๑/ ๒๕๖๔ ครั้งที่ ๒ ซ ึ่งได้ประขุมเม ื่อวันที่ ๑๑ 
กุมภาพันธ์ ๒๕๖๔ เป็นเอกฉันท์ ๑๓ เสียง ประธานสภางดออกเสียง
เรื่องเสนอเพื่อพิจารณา
ครับกระผมขอเข้าระเบียบวาระที่ ๓ เลยนะครับ ครับสำหรับวันนี้ เรามี'ร่างเทศ,บัญญัติ จำนวน 
๓ ฉบับ ที่จะนำมาพิจารณาในวันนี้ ได้แก่

๑. ข้อบัญญัติองค์การบริหารส่วนตำบลอินทร์แปลง เร่ือง การควบคุมกิจการที่เป็นอันตราย 
ต่อสุขภาพ พ.ศ. ๒๕๖๔

๒. ข้อบัญญัติองค์การบริหารส่วนตำบลอินทร์แปลง เรื่อง การจัดการสิ่งปฏิกูลและมูล 
ฝอย พ.ศ. ๒๕๖๔

๓. ข้อบัญญัติองค์การบริหารส่วนตำบลอินทร์แปลง เร่ือง สถานที่จำหน่ายอาหารและ 
สถานที่สะสมอาหาร พ.ศ. ๒๕๖๔

ประธานสภาฯ

นายก อบต.

รองนายก อบต.

๓.๑ พิจารณาร่างข้อบัญญัติองค์การบริหารส่วนตำบลอินทร์แปลง เร่ือง กิจการที่เป็นอันตราย 
ต่อสุขภาพ พ.ศ.๒๕๖๔ วาระที่ ๑ ขั้นรับหลักการ
ครับต่อไปก็ฃอเชิญท่านนายกองค์การบริหารส่วนตำบลอินทร์แปลงเสนอร่างข้อบัญญัติองค์การ 
บริหารส่วนตำบลอินทร์แปลง เรื่อง กิจการที่เป็นอันตรายต่อสุขภาพ พ.ศ.๒๕๖๔ ต่อสภา 
องค์การบริหารส่วนตำบลอินทร์แปลงเชิญครับ
เรียนประธานสภาฯ และสมาขิกผู้ทรงเกียรติทุกท่าน ก่อนอื่นกระผมขออนุญาตมอบหมาย 
ให้ นายยนต์ขัย พัฒนา ตำแหน่งรองนายกองค์การบริหารส่วนตำบลอินทร์แปลง เป็นผู้อ่านร่าง 
ข้อบัญญัติองค์การบริหารส่วนตำบลอินทร์แปลง เร่ือง กิจการที่เป็นอันตรายต่อสุขภาพ พ.ศ. 
๒๕๖๔ เสนอต่อสภาองค์การบริหารส่วนตำบลอินทร์แปลงเชิญครับ
ครับกระผมนายยนต์ขัย พัฒนา ตำแหน่งรองนายกองค์การบริหารส่วนตำบลอินทร์แปลง ได้รับ
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ประธานสภาฯ

มติที่ประชุม

0
ประธานสภาฯ

นายก อบต.

รองนายก อบต.

ประธานสภาฯ

มติที่ประชุม

ประธานสภาฯ

นายก อบต.

มอบหมายให้เป็นผู้อ่านร่างข้อบัญญัติองค์การบริหารส่วนตำบลอินทร์แปลง เร่ือง กิจการที่เป็น 
อันตรายต่อสุขภาพ พ.ศ.๒๔๖๔ เสนอต่อสภาองค์การบริหารส่วนตำบลอินทร์แปลง ในวาระที่ ๑ 
ขั้นรับหลักการ ดังนี้ ( บรรยายตามเอกสารประกอบร่างข้อบัญญัติองค์การบริหารส่วนตำบล 
อินทร์แปลง เร่ือง กิจการที่เป็นอันตรายต่อสุขภาพ พ.ศ.๒๕๖๔) จบการบรรยาย 
ครับตามที่ท่านรองนายกองค์การบริหารส่วนตำบลอินทร์แปลง อ่านร่างข้อบัญญัติองค์การบริหาร 
ส่วนตำบลอินทร์แปลง เร่ือง กิจการที่เป็นอันตรายต่อสุขภาพ พ.ศ.๒๔๖๔ ในวาระท่ี ๑ ข้ันรับ 
หลักการ มีสมาซิกท่านใดสงสัย หรือคิดเห็นเป็นอย่างอื่นหรือไม่ สามารถสอบถามได้ครับ หาก 
ไม่มีท่านใดสงสัยหรือสอบถาม กระผมขอมติที่ประชุมครับ
ที่ประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลอินทร์แปลง มีมติเป ็นเอกฉันท์ จำนวน ๑๒ เสียง 
เห็นชอบในวาระที่ ๑ ขั้นรับหลักการ ร่างข้อบัญญัติองค์การบริหารส่วนตำบลอินทร์แปลง เร่ือง 
กิจการที่เป็นอันตรายต่อสุขภาพ พ.ศ.๒๕๖๔

๓.๒ พิจารณาร่างข้อบัญญัติองค์การบริหารส่วนตำบลอินทร์แปลง เรื่อง การจัดการสิ่งปฏิกูล 
และมูลฝอย พ.ศ.๒๔๖๔ วาระที่ ๑ ขั้นรับหลักการ
ครับต่อไปก็ขอเชิญท่านนายกองค์การบริหารส่วนตำบลอินทร์แปลงเสนอร่างข้อบัญญัติองค์การ 
บริหารส่วนตำบลอินทร์แปลง เร่ือง กิจการที่เป็นอันตรายต่อสุขภาพ พ.ศ.๒๔๖๔ ต่อสภา 
องค์การบริหารส่วนตำบลอินทร์แปลงเชิญครับ
เรียนประธานสภาฯ และสมาชิกผู้ทรงเกียรติทุกท่าน ก่อนอื่นกระผมขออนุญาตมอบหมาย 
ให้ นายเจริญ ฝูงพิลา ตำแหน่งรองนายกองค์การบริหารส่วนตำบลอินทร์แปลง เป็นผู้อ่านร่าง 
ข้อบัญญัติองค์การบริหารส่วนตำบลอินทร์แปลง เร่ือง การจัดการสิ่งปฏิกูลและมูลฝอย พ.ศ. 
๒๔๖๔ เสนอต่อสภาองค์การบริหารส่วนตำบลอินทร์แปลงเชิญครับ 
ครับกระผมนายเจริญ ฝูงพิลา ตำแหน่งรองนายกองค์การบริหารส่วนตำบลอินทร์แปลง ได้รับ 
มอบหมายให้เป็นผู้อ่านร่างข้อบัญญัติองค์การบริหารส่วนตำบลอินทร์แปลง เร่ือง การจัดการสิ่ง 
ปฏิกูลและมูลฝอย พ.ศ.๒๔๖๔ เสนอต่อสภาองค์การบริหารส่วนตำบลอินทร์แปลง ในวาระท่ี ๑ 
ขั้นรับหลักการ ดังนี้ ( บรรยายตามเอกสารประกอบร่างข้อบัญญัติองค์การบริหารส่วนตำบล 
อินทร์แปลง เร่ือง การจัดการสิ่งปฏิกูลและมูลฝอย พ.ศ.๒ ๔๖๔)จบการบรรยาย 
ครับตามที่ท่านรองนายกองค์การบริหารส่วนตำบลอินทร์แปลง อ่านร่างข้อบัญญัติองค์การบริหาร 
ส่วนตำบลอินทร์แปลง เร่ือง การจัดการสิ่งปฏิกูลและมูลฝอย พ.ศ.๒๔๖๔ ในวาระที่ ๑ ข้ันรับ 
หลักการ มีสมาชิกท่านใดสงสัย หรือคิดเห็นเป็นอย่างอื่นหรือไม่ สามารถสอบถามได้ครับ หาก 
ไม่มีท่านใดสงสัยหรือสอบถาม กระผมขอมติที่ประชุมครับ
ที่ประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลอินทร์แปลง มีมติเป ็นเอกฉันท์ จำนวน ๑๒ เสียง 
เห็นชอบในวาระที่ ๑ ขั้นรับหลักการ ร่างข้อบัญญัติองค์การบริหารส่วนตำบลอินทร์แปลง เร่ือง 
การจัดการสิ่งปฏิกูลและมูลฝอย พ.ศ.๒๔๖๔

๓.๓ พิจารณาร่างข้อบัญญัติองค์การบริหารส่วนตำบลอินทร์แปลง เรื่อง สถานที่จำหน่ายอาหาร 
และสถานที่สะสมอาหาร พ.ศ.๒๔๖๔ วาระที่ ๑ ขั้นรับหลักการ
ครับต่อไปก็ฃอเชิญท่านนายกองค์การบริหารส่วนตำบลอินทร์แปลงเสนอร่างข้อบัญญัติองค์การ 
บริหารส่วนตำบลอินทร์แปลง เร่ือง กิจการที่เป็นอันตรายต่อสุขภาพ พ.ศ.๒๔๖๔ ต่อสภา 
องค์การบริหารส่วนตำบลอินทร์แปลงเชิญครับ
เรียนประธานสภาฯ และสมาซิกผู้ทรงเกียรติทุกท่าน ก่อนอื่นกระผมขออนุญาตมอบหมาย
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0

ระเบียบวาระที่ ๔ 
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ปลัด อบต.

ปลัด อบต.

ให้ นางสาววิภาวดี อุปโคตร ตำแหน่งเลขานุการนายกองค์การบริหารส่วนตำบลอินทร์แปลง 
เป็นผู้อ่านร่างข้อบัญญัติองค์การบริหารส่วนตำบลอินทร์แปลง เร่ือง การจัดการสิ่งปฏิกูลและมูล 
ฝอย พ.ศ.๒๕๖๔ เสนอต่อสภาองค์การบริหารส่วนตำบลอินทร์แปลงเชิญครับ 
ค่ะดิฉันนางสาววิภาวดี อุปโคตร ตำแหน่งเลขานุการนายกองค์การบริหารส่วนตำบลอินทร์แปลง 
ได้รับมอบหมายให้เป็นผู้อ่านร่างข้อบัญญัติองค์การบริหารส่วนตำบลอินทร์แปลง เร่ือง สถานที่ 
จำหน่ายอาหารและสถานที่สะสมอาหาร พ.ศ.๒๕๖๔ เสนอต่อสภาองค์การบริหารส่วนตำบล 
อินทร์แปลง ในวาระที่ ๑ ขั้นรับหลักการ ดังนี้ ( บรรยายตามเอกสารประกอบร่างข้อบัญญัติ 
องค์การบริหารส่วนตำบลอินทร์แปลง เรื่อง สถานที่จำหน่ายอาหารและสถานที่สะสมอาหาร 
พ.ศ.๒๕๖๔ ) จบการบรรยาย
ครับตามที่ท่านเลขานุการนายกองค์การบริหารส่วนตำบลอินทร์แปลง อ่านร่างข้อบัญญัติองค์การ 
บริหารส่วนตำบลอินทร์แปลง เรื่อง สถานที่จำหน่ายอาหารและสถานที่สะสมอาหาร พ.ศ. 
๒๕๖๔ ในวาระที่ ๑ ขั้นรับหลักการ มีสมาชิกท่านใดสงสัย หรือคิดเห็นเป็นอย่างอื่นหรือไม่ 
สามารถสอบถามได้ครับ หากไม่มีท่านใดสงสัยหรือสอบถาม กระผมขอมติที่ประขุมครับ 
ท ี่ประขุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลอินทร์แปลง มีมติเป ็นเอกฉันท์ จำนวน ๑๒ เสียง 
เห็นชอบในวาระที่ ๑ ขั้นรับหลักการ ร่างข้อบัญญัติองค์การบริหารส่วนตำบลอินทร์แปลง เร่ือง 
สถานที่จำหน่ายอาหารและสถานที่สะสมอาหาร พ.ศ.๒๕๖๔

- (ร ~ -

ครับสำหรับวันนี้ สภาองค์การบริหารส่วนตำบลอินทร์แปลง มีมติเป็นเอกฉันท์ จำนวน ๑๒ เสียง 
เห็นชอบในวาระที่ ๑ ขั้นรับหลักการ ร่างเทศบัญญัติ จำนวน ๓ ฉบับ ที่จะนำมาพิจารณากัน 
ในวันนี้ ได้แก่

๑. ข้อบัญญัติองค์การบริหารส่วนตำบลอินทร์แปลง เร่ือง การควบคุมกิจการที่เป็น 
อันตรายต่อสุขภาพ พ.ศ. ๒๕๖๔

๒. ข้อบัญญัติองค์การบริหารส่วนตำบลอินทร์แปลง เรื่อง การจัดการสิ่งปฏิกูลและ 
มูลฝอย พ.ศ. ๒๕๖๔

๓. ข้อบัญญัติองค์การบริหารส่วนตำบลอินทร์แปลง เร่ือง สถานที่จำหน่ายอาหารและ 
สถานที่สะสมอาหาร พ.ศ. ๒๕๖๔
ครับตามที่ทางคณะผู้บริหารนำโดยท่านนายกองค์การบริหารส่วนตำบลอินทร์แปลง ได้ทำการ 
ชี้แจงและอ่านร่างข้อบัญญัติทั้ง ๓ ฉบับไปแล้วน้ัน มีท่านใดจะสอบถามเพิ่มเติมหรือไม่ครับ ถ้าไม่ 
มีกระผมจะเข้าระเบียบวาระต่อไปเลยนะครับ

เรื่องอื่นๆ
ครับวาระอื่นๆ ก็ไม,มีอะไร มีสมาชิกท่านใดจะสอบถามเพิ่มเติมหรือไม่ครับ ในวาระอื่นๆ ครับก็ 
ขอเชิญท่านปลัดองค์การบริหารส่วนตำบลอินทร์แปลงและเลขานุการสภาองค์การบริหารส่วน 
ตำบลอินทร์แปลง นายนริศร บุญเฮ้า นำเรียนชี้แจงเกี่ยวกับร่างข้อบัญญัติงบประมาณรายจ่ายทั้ง 
๓ ฉบับ ต่อไป ครับ
ครับกระผม นายนริศร บุญเฮ้า ปลัดองค์การบริหารส่วนตำบลอินทร์แปลงและเลขานุการสภา 
องค์การบริหารส่วนตำบลอินทร์แปลง วันนี้สวมหมวก๒ ใบ ขอนำเรียนชี้แจงเกี่ยวกับร่าง 
ข้อบัญญัติงบประมาณรายจ่ายทั้ง ๓ ฉบับ เพิ่มเติม ครับ
ครับสำหรับกระบวนการจัดทำร่างข้อบัญญัติองค์การบริหารส่วนตำบล ในวาระต่อไป วาระที่ ๒
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สมาชิกสภาฯ
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ขั้นแปรญัตติ ต้องมีคณะกรรมการแปรญัตติ ๓ -  (ะ คน ร่วมแปรญัตติในวาระที่ ๒ กระผมจึงขอ 
เสนอให้ทางสภาผู้ทรงเกียรติ ได้ร่วมเสนอซื่อคณะกรรมการแปรญัตติ และกำหนดวันประชุมใน 
ครั้งนี้ ก่อนปีดการประชุมครับ
ครับ ถ้าเซ่นนั้นก็ขอให้สมาชิกสภาทุกท่านร่วมกันครับ เสนอซื่อคณะกรรมการแปรญัตติพร้อมผู้ 
รับรอง ๒ คน ครับ ก่อนอื่นเสนอจำนวนคณะกรรมการแปรญัตติก่อนครับ เชิญครับ 
ครับ กระผมนายพรพิรมณ์ การสุนทร สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลอินทร์แปลง หมู่ท่ี ๑ 
ขอเสนอจำนวนคณะกรรมการแปรญัตติ ๕ คน ครับ

ครับ กระผมนายไพรัตน์ บุตรแสนคม สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลอินทร์แปลง หมู่ท่ี ๒ 
ผู้รับรองคนที่ ๑ ขอรับรองท่านพรพิรมณ์ การสุนทร ที่เสนอจำนวนคณะกรรมการแปรญัตติ ๕ 
คน ครับ
ค่ะ ดิฉันนางบาลเย็น สุริยะบุตร สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลอินทร์แปลง หมู่ท่ี ๓ 
ผู้รับรองคนที่ ๒ ขอรับรองท่านพรพิรมณ์ การสุนทร ที่เสนอจำนวนคณะกรรมการแปรญัตติ ๕ 
คน ค่ะ
ครับ มีผู้เสนอจำนวนคณะกรรมการแปรญัตติ จำนวน ๕ คน มีผู้'รับรอง ๒ คน ตามระเบียบ มี 
ท่านใดคิดเห็นเบีนอย่างอื่นและจะเสนอเพิ่มเติมอีกไหมครับ เชิญครับ หากไม'มีกระผมขอมติท่ี 
ประชุมครับ
ที่ประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลอินทร์แปลง มีมติเปึนเอกฉันท์ จำนวน ๑๒ เสียง เห็น 
ด้วยกับการเสนอจำนวนคณะกรรมการแปรญัตติ จำนวน ๕ คน
ครับ ต่อไปกระผมขอเข้าสู่กระบวนการเสนอซื่อคณะกรรมการแปรญัตติทั้ง ๕ ท่านครับ ให้มีผู้
เสนอซื่อคณะกรรมการแปรญัตติพร้อมผู้รับรอง ๒ ท่าน ตามระเบียบ เชิญครับ
ครับ กระผมนายหนูนา ศรีราช สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลอินทร์แปลง หมู่ท่ี ๒ ขอ
เสนอซื่อนายเสถียร สารโภคา เบีนคณะกรรมการแปรญัตติคนที่ ๑ ครับ
ครับ กระผมนายไพมณี เพ็ซราชัย สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลอินทร์แปลง หมู่ท่ี ๕ ผู้
รับรองคนที่ ๑ ขอรับรองท่านหนูนา ศรีราข ที่เสนอซื่อท่านเสถียร สารโภคา เบีนคณะกรรมการ
แปรญัตติคนที่ ๑ ครับ
ครับ กระผมนายคิริชัย เยี่ยมเจริญ สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลอินทร์แปลง หมู่ท่ี ๗ ผู้ 
รับรองคนที่ ๒ ขอรับรองท่านหนูนา ศรีราข ที่เสนอซื่อท่านเสถียร สารโภคา เบีนคณะกรรมการ 
แปรญัตติคนที่ ๑ ครับ
ค่ะ ดิฉันนางสาวนิภาพร อุปชัย สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลอินทร์แปลง หมู่ท่ี ๘ ขอ 
เสนอซื่อนางบาลเย็น สุริยะบุตร เบีนคณะกรรมการแปรญัตติคนที่ ๒ ครับ 
ค่ะ ดิฉันนางสาร มูลบุตร สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลอินทร์แปลง หมู่ท่ี ๙ ผู้รับรอง 
คนท่ี ๑ ขอรับรองท่านนิภาพร อุปชัย ที่เสนอซื่อท่านบาลเย็น สุริยะบุตร เป็นคณะกรรมการ 
แปรญัตติคนที่ ๒ ค่ะ
ครับ กระผมนายพรพิรมณี การสุนทร สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลอินทร์แปลง หมู่ท่ี ๑ 
ผู้รับรองคนที่ ๒ ขอรับรองท่านนิภาพร อุปชัย ที่เสนอซื่อท่านบาลเย็น สุริยะบุตร เป็น 
คณะกรรมการแปรญัตติคนที่ ๒ ครับ
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ประธานสภาฯ

ครับ กระผมนายไพรัตน์ บุตรแสนคม สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลอินทร์แปลง หมู่ท่ี 
๒ ขอเสนอซื่อนายระหัส หอมเพชร เป็นคณะกรรมการแปรญัตติคนที่ ๓ ครับ 
ครับ กระผมนายเสถียร สารโภคา รองประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลอินทร์แปลง ผู้ 
รับรองคนที' ๑ ขอรับรองท่านไพรัตน์ บุตรแสนคม ที่เสนอซื่อท่านระหัส หอมเพชร เป็นคณะ 
กรรมการแปรญัตติคนที่ ๓ ครับ
ครับ กระผมนายคิริชัย เยี่ยมเจริญ สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลอินทร์แปลง หมู่ท่ี ๗ ผู้ 
รับรองคนที่ ๒ ขอรับรองท่านไพรัตน์ บุตรแสนคม ที่เสนอซื่อท่านระหัส หอมเพชร เป็นคณะ 
กรรมการแปรญัตติคนที่ ๓ ครับ
ครับ กระผมนายสมจิตร มาคะรมย์ สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลอินทร์แปลง หมู่ท่ี ๗ 
ขอเสนอซื่อนายไพรัตน์ บุตรแสนคม เป็นคณะกรรมการแปรญัตติคนที่ ๔ ครับ 
ครับ กระผมไพมณี เพ็ซราชัย สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลอินทร์แปลง หมู่ท่ี ๕ ผู้ 
รับรองคนที่ ๑ ขอรับรองท่านสมจิตร มาคะรมย์ ที่เสนอซ่ือท่านไพรัตน์ บุตรแสนคม เป็นคณะ 
กรรมการแปรญัตติคนที่ ๔ ครับ
ค่ะ ดิฉันนางสาน มูลบุตร สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลอินทร์แปลง หมู่ท่ี ๙ ผู้รับรอง 
คนท่ี ๒ ขอรับรองท่านสมจิตร มาคะรมย์ ท่ีเสนอซ่ือท่านไพรัตน์ บุตรแสนคม เป็นคณะ 
กรรมการแปรญัตติคนที่ ๔ ครับ
ครับ กระผมนายคิริชัย เยี่ยมเจริญ สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลอินทร์แปลง หมู,ท่ี ๗ 
ขอเสนอซื่อนายสมจิตร มาคะรมย์ เป็นคณะกรรมการแปรญัตติคนที่ ๔ ครับ 
ครับ กระผมไพมณี เพ็ซราชัย สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลอินทร์แปลง หมู่ท่ี ๔ ผู้ 
รับรองคนที่ ๑ ขอรับรองท่านคิริชัย เยี่ยมเจริญ ที่เสนอซื่อท่านสมจิตร มาคะรมย์ เป็นคณะ 
กรรมการแปรญัตติคนที่ ๔ ครับ
ค่ะ ดิฉันนางสาน มูลบุตร สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลอินทร์แปลง หมู่ท่ี ๙ ผู้รับรอง 
คนท่ี ๒ ขอรับรองท่านคิริชัย เยี่ยมเจริญ ที่เสนอซื่อท่านสมจิตร มาคะรมย์ เป็นคณะ 
กรรมการแปรญัตติคนที่ ๔ ครับ
ครับ มีสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลอินทร์แปลงท่านใดจะเสนอบุคคลอื่นนอกเหนือจากที่ 
เสนอมาอีกไหมครับ หากไม่มีท่านใดเพิ่มเติมอีก กระผมขอสรุปรายซื่อคณะกรรมการแปรญัตติ 
ดังนี้ครับ สรุป คณะกรรมการแปรญัตติ มีจำนวน ๔ คน ประกอบด้วย
๑. นายเสถียร สารโภคา ๒. นางบาลเย็น สุริยะบุตร ๓. นายระหัส หอมเพชร ๔. นายไพรัตน์ 
บุตรแสนคม และ ๔. นายสมจิตร มาดะรมย์ ต่อไปกระผมขอมติที่ประชุมรับรองครับ 
ที่ประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลอินทร์แปลง มีมติเป็นเอกฉันท์ จำนวน ๑๒ เสียง 
เห็นชอบด้วยกับรายซื่อคณะกรรมการแปรญัตติ ท้ัง ๕ ท่าน 
ท่านปลัด มีอะไรจะเสนออีกไหมครับ เชิญครับ
ครับ สำหรับกระบวนการคัดเลือกคณะกรรมการแปรญัตติ ในการจัดทำร่างข้อบัญญัติองค์การ 
บริหารส่วนตำบลก็เสร็จสิ้นแล้ว ต่อไปเป็นการกำหนดวันยื่นคำแปรญัตติและวันประชุม 
คณะกรรมการแปรญัตติครับ
เอาเป็นผมเสนอเลยก็แล้วกันครับ กำหนดวันยื่นคำแปรญัตติ วันท่ี ๑๓ พฤษภาคม ๒๔๖๔ เวลา 
๐๘.๐๐ -  ๑๖.๐๐ น. และวันประชุมคณะกรรมการแปรญัตติ วันท่ี ๑๔ พฤษภาคม ๒๔๖๔ เวลา 
๐๘.๐๐ -  ๑๒.๐๐ น. ท่านใดเห็นด้วยยกมือครับ ขอบคุณครับ มีสมาชิกท่านใดจะสอบถามเพิ่มเติม 
หรือไม่ครับ



มติทีประชุม 

ประธานสภาฯ

ทประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลอินทร์แปลง มีมติเป็นเอกฉันท์ จำนวน ๑๒ เสียง เห็น 
ด้วยกับการกำหนดวันยื่นคำแปรญัตติและวันประชุมคณะกรรมการแปรญัตติ 
ขอบคุณครับ มีสมาชิกท่านใดจะสอบถามเพิ่มเติมหรือไม่ครับ หากไม่มีท่านใดสงสัยหรือสอบถาม 
เพิ่มเติม กระผมขอปิดการประชุมครับ

จดประซฺม เวลา ๑๗.๐๐ น.

(ลงซื่อ)............... (บ ัว ้บ ั. ...............ผู้จด/พิมพํบันทึกรายงานการประชุม
(นางสาวกาญจนา โยธาสุข)

ผ้ช่วยเลขานุการสภาองค์การบริหารส่วนตำบลอินทร์แปลง

(ลงซ่ือ).. .................. . ^ ) . ^ 1 ... /,ผู้'ทาน'บัมทึกรายงานกา'รป'ระ'ชุ:
(นายนริศร บุญเอ้า)

เลขานุการสภาองค์การบริหารส่วนตำบลอินทร์แปลง

ชุม

(ลงข่ือ)............. ................................ ผู้ตรวจรายงานการประชุม
( นายระหล หอมเพชร )

ประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลอินทร์แปลง

คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม ได้ตรวจรายงานการประชุมแล้วเห็นว่าถูกต้อง จึงลงลายมือขื่อไว้เป็นหลักฐาน

(ลงซอ)............ ..................................... .ประธานกรรมการตรวจรายงานการประชุม
( นายหนูนา ศรีราข )

สมาขิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลอินทร์แปลง

(ลงข่ือ). กรรมการ
( นายเสถียร สารโกคา )

สมาขิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลอินทร์แปลง

(ลงข่ือ)
( นายวิรัตน์ จันทร์สุข )

สมาขิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลอินทร์แปลง


